

## АБАКАН

Ежегодно Администрация города Абакана инициирует мероприятия по чествованию ветеранов Великой отечественной войны 1941-1945 гг.: составляются списки ветеранов для поздравлений, координируется работа всех подразделений Администрации города Абакана, участвующих в непосредственном вручении подарков и организации поздравительных концертов. Всего было поздравлено 498 ветеранов. Помимо этого, была проведена работа по заказу поздравительной продукции: открыток и упаковки на коробки конфет для ветеранов.

В Абакане зарегистрировано и функционирует 7 органов территориального общественного самоуправления (далее – ТОС). С каждым ТОС ведётся регулярная работа, направленная на развитие: проведение городских конкурсов среди ТОС и обучающих семинаров по размещению информации в социальных сетях и на интернет-порталах, информационная и методическая помощь. Создан совет по вопросам ТОС при Главе города Абакана (далее – Совет). В 2022 году состоялось 3 заседания Совета, на которых были рассмотрены актуальные вопросы организации деятельности ТОС, подведены итоги муниципального конкурса среди ТОС города Абакана «Лучшая инициатива органов территориального общественного самоуправления города Абакана в 2022 году».

В 2022 году город Абакан занял второе место в региональном этапе Всероссийского конкурса «Лучшая муниципальная практика» в номинации «Обеспечение эффективной «обратной связи» с жителями муниципальных образований, развитие территориального общественного самоуправления и привлечение граждан к осуществлению (участию в осуществлении) местного самоуправления в иных формах».

Для города Абакана как для столицы национальной республики важным является вопрос сохранения межнационального мира и согласия. В рамках Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации реализуется комплекс мероприятий по гармонизации межнациональных и межконфессиональных отношений. В апреле 2022 года Администрацией города совместно с представителями национальных культур и диаспор была высажена «Аллея дружбы» по проспекту Дружбы Народов. В июне 2022 года на базе КДЦ «Красный Абакан» состоялось мероприятие «Хоровод дружбы», в ходе которого горожане смогли более детально ознакомиться с деятельностью некоторых национально-культурных объединений Абакана. В 2022 году город Абакан вновь стал победителем регионального этапа всероссийского конкурса «Лучшая муниципальная практика» в номинации «Укрепление межнационального мира и согласия, реализация иных мероприятий в сфере национальной политики на муниципальном уровне». Представители национальных объединений стали активными участниками благотворительных акций «Абакан идет в школу» и «Посылка солдату», а также акций по оказанию помощи семьям мобилизованных граждан.

В целях сопровождения деятельности Главы города Абакана для контроля поручений, данных Главой города Абакана должностным лицам, было составлено 26 протоколов.

В целях организации адресных поздравлений представителей органов власти всех уровней, деятелей культуры, спорта и образования, Почётных граждан города Абакана и других категорий была проведена работа по приобретению сувенирной продукции с символикой города Абакана: открыток, бланков благодарственных адресов, декоративных тарелок.

В феврале 2022 года Президент Российской Федерации объявил о начале специальной военной операции на Украине. Администрацией города Абакана проводится работа по

оказанию адресной помощи мобилизованным и членам их семей, разработана памятка мобилизованному, которая размещена на официальном портале Абакан.рф и обновляется по мере обновления нормативных документов на муниципальном, региональном и федеральном уровнях.